

# 漫步青岛海滨,共筑金融防线

## 恒丰银行青岛分行“3·15”City Walk活动点亮岛城

为积极践行以人民为中心的价值取向,不断增强金融工作的政治性、人民性,恒丰银行积极贯彻落实国家金融监督管理总局部署要求,在2025年“3·15”国际消费者权益日到来之际,组织全国20家一级分行同步启动City Walk金融知识宣传主题活动,以城市新场景联动消费者权益保护工作创新升级。恒丰银行青岛分行作为此次活动的重要站点,以独特的海滨风光和丰富的互动环节,吸引了近300名市民和游客热情参与,让金融知识在轻松愉快的氛围中深入人心。

3月15日,恒丰银行青岛分行在美丽的岛城——青岛,以别开生面的“金融消保City Walk”活动,为市民朋友们带来了一场知识与趣味并重的金融之旅。这场以“保障金融权益,助力美好生活”为主题的活动,不仅是一次金融知识的普及盛会,更是一次金融消费者权益保护的生动实践。

### 嘉宾致辞彰显责任担当,金融理念深入人心

活动当天,国家金融监管总局青岛监管局消保处二级调研员田华为活动致辞,总行相关部门负责人、分行领导与市民朋友们共同见证了这一重要时刻。恒丰银行是唯一一家总部设在山东的全国性股份制商业银行,恒丰银行青岛分行作为恒丰银行设立的首家一级分行,始终坚持“以人民为中心”的发展理念,致力于金融消费者素养提升,持续开展金融知识的普及与推广。随着金融市场的快速发展,金融消费者权益保护的



重要性日益凸显。恒丰银行青岛分行希望通过此次活动,在轻松愉快的氛围中,帮助市民更好地了解金融产品和服务,增强金融风险防范意识,共同提升金融素养,保护自身合法权益。

田华在致辞中强调了金融消费者权益保护的重要性。她指出,金融消费

者是金融市场的重要组成部分,保护消费者权益不仅是金融机构的责任,更是构建和谐金融生态的关键。她对恒丰银行青岛分行的此次活动给予了高度评价,认为这种将金融知识宣传与城市文化相结合的方式,既创新又接地气,值得推广。

### 金融知识融入城市风景,趣味传播寓教于乐

活动当天,青岛的标志性景点——五四广场、奥帆中心、情人坝等地,成为了金融知识传播的生动课堂。市民们手持City Walk打卡地图,穿梭于这些充满活力的地标之间,一边欣赏青岛的美丽风光,一边参与丰富多彩的金融知识互动环节。每一个打卡点都精心设计了趣味游戏和知识问答,参与者通过幸运大转盘、金融知识挑战等环节,不仅收获了精美礼品,更在潜移默化中掌握了实用的金融知识。

在奥帆中心打卡点,市民们通过模拟金融场景,学习了如何识别金融诈骗、防范非法集资等风险;在情人坝打卡点,专业的消保宣传员通过案例分析,向参与者讲解了金融消费者权益保护的重要性。幸运金融消费者抽奖活动更是吸引了众多市民的积极参与。一位获得一等奖的市民激动地表示:“没想到参加活动不仅能学到金融知识,还能收获意外惊喜,真是太开心了!”

“恒”守初心,“丰”润岛城。此次活动为岛城市民提供了一个学习金融知识的平台,进一步拉近了银行与消费者之间的距离。恒丰银行青岛分行相关负责人表示,未来恒丰银行青岛分行将深入践行消保前置理念,多措并举强化消保工作管理,不断创新金融教育活动形式,在岛城奏响“金融为民”的美丽篇章。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 全晓菲 摄影 吴中林

# 手绘“哪吒”网红墙 点亮星星爱乐园

## 胶州爱心墙绘师26天修复760平方米墙面 温暖特殊儿童

“妈妈,你看哪吒!”“我喜欢那幅哪吒画!”路过的小朋友发出这样的赞美声。近日,胶州市中云街道星星爱乐园门前,墙绘师们经过26天的努力,公益修复园区760平方米墙面,并手绘“哪吒”等众多卡通角色,以此呼吁市民关注自闭症等特殊儿童群体。

### 遇见“星星的孩子”照亮彼此

日前,记者途经胶州市中云街道沙滩北路时,几位墙绘师正在星星爱乐园的外墙前专注地绘制《哪吒》影片中的经典角色。他们手中的画笔飞舞,一个个鲜活生动的角色逐渐跃然墙上,点亮了这片沉寂的老城。

其中,一位身穿红色卫衣的男子格外引人注目。经询问得知,他是周恩平,曾参与全国多家博物馆的绘画设计与施工,还曾在崂山创办绘画培训机构。如今,他与妻子周星辰共同创立了“苦乐眉间浮雕壁画工作室”,专注于大型墙绘创作。这次,他们把工作室的首个公益墙绘项目落地胶州。

当记者问及“为何选择在星星爱乐园开展公益墙绘”,周星辰回忆道:“一次去朋友家做客时,偶然透过窗户看到楼下这座陈旧的乐园。朋友告诉我们,这是一家关注自闭症儿童的融合乐园。从那一刻起,我们的目光不再只是停留在墙面,而是聚焦到这些‘星星的孩子’。”

### 26天修复760平方米墙面

随后,周恩平带着记者参观他们



参与公益墙绘的墙绘师。

半个多月来的创作成果。步入星星爱乐园的园区内,最引人注目的是园区内最大的一面墙,上面绘满了龙猫系列的画作。“这是宫崎骏动画片中的龙猫形象。”周恩平介绍道,“孩子们特别喜欢龙猫,点名想要这个角色,我们就把它绘制在最显眼的墙面上。”画面中,蓝天白云映衬下,小孩子与龙猫和谐共处的场景温暖治愈,充满了童趣和梦想。

“从2月14日与园区园长沟通这一想法并着手设计,到3月11日墙绘完成,历时近一个月。”周恩平向记者介绍,“团队里的吴思云、李碧成、王钒、赵旭、白金宏、韩子旭、王嘉宝等齐心协力,总施工面积约760平方米,其中绘画面积约460平方米,墙面翻新约300平方米。”

### 精美墙绘点亮童真乐园

除了精美的墙绘,园区的其他区域也焕然一新。

当日,记者联系了星星爱乐园的负责人刘欢欢,她对这个充满爱心的墙绘团队表达了由衷的感谢。“他们用20多天的时间,将整个园区打造成了孩子们梦想中的模样,这对我们来说意义非凡。”刘欢欢动情地说,在项目开始前,园区特意向家长和孩子们征集了墙绘图案的创意,最终挑选出了小猪佩奇、哪吒等深受大家喜爱的卡通形象。在墙绘过程中,孩子们也被邀请参与到创作中,与志愿者们一起用画笔描绘他们心中的童话世界。



扫码看视频

### 天气预报

市区
今天 多云
北风 4-5 级 1℃ ~ 11℃
明天 晴
北风 4-5 级 2℃ ~ 6℃
明天
崂 山 晴 1℃ ~ 6℃
即 墨 晴 -1℃ ~ 7℃
胶 州 晴 0℃ ~ 7℃
黄 岛 晴 1℃ ~ 7℃
莱 西 晴 -2℃ ~ 6℃
平 度 晴 -2℃ ~ 5℃